





BIZTOS KEZDET - GYERMEKHÁZ

„A BIZTOS KEZDET PROGRAM MODELLÉRTÉKŰ FEJLESZTÉSE - GYERMEKHÁZ A KÖRÖS-SZÖGI KISTÉRSÉGBEN”

TÁMOP-5.2.2-08/2-2009-0019

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása jelen pályázati projektje a szarvasi kistérség településeinek a Biztos Kezdet program megvalósítására irányul. A támogatott projektek egy szolgáltatási modell részét alkotják, ennek megfelelően egységes alapelvek mentén, a pályázati felhívásban és mellékleteiben meghatározott módon kell a projekteket megvalósítani, melyekkel a gyermekszegénységet és a gyermekek társadalmi kirekesztettségét kívánja a Társulás visszaszorítani.

A Társulás projektjének középpontjában azok a hátrányos helyzetben lévő családok állnak, amelyek különféle okok miatt kevésbé vagy egyáltalán nem tudják igénybe venni azon elérhető társadalmi, szociális szolgáltatásokat, melyek gyermekeink szociális és érzelmi fejlődésének elősegítését, egészségük védelmét, képesség- és készségfejlesztésüket, valamint a család, mint közösség erősítését, támogatását biztosítja életünkben.

A Biztos Kezdet program célcsoportját azok a 0-5 éves gyermeket nevelő családok jelentik, amelyek a leghátrányosabb és hátrányos helyzetű kistérségek településeinek, és gyermekeik számára nem biztosított a preventív célú pedagógiai, illetve gyermekjóléti szolgáltatásokhoz való hozzáférés lehetősége, illetve ezekkel a családokkal foglalkozó szakemberek közvetlen elérhetősége.

A Gyermekház tulajdonképpen egy játszóházra, baba-mama klubra hasonlít, melynek helyszínén szakmai előadások és szolgáltatások várják az érdeklődőket hétfőtől péntekig 8-12-ig, illetve csütörtökönként 16-18-ig.

A Gyermekház szolgáltatásai, programjai, valamint az elérhető foglalkozások, az előadások és a tizórai minden gyermeknek, szülőnek INGYENESEK!

A GYERMEKHÁZ CÍME: 5540 SZARVAS, KOSSUTH U. 56-58.
A GYERMEKHÁZ ELÉRHETŐSÉGE: 06/20/480-05-07, ILLETVE 06/20/480-14-66 TELEFONSZÁMON
GYERMEKHÁZ VEZETŐJE: HODLÁK BRIGITTA



Sajtóközlemény

Európai Unió támogatással újabb bővítés a Fehér Hattyú Textiltisztító Szalonban

Szarvas város és szűkebb-tágabb környéke szolgálatában tevékenykedő Fehér Hattyú Textiltisztító Szalon életében megint jelentős változások történtek az elmúlt hónapokban.

A város központjában lévő szolgáltató egység 5 évvel ezelőtt, Európai Unió támogatásával jött létre, majd 2009-ben szintén Európai Unió támogatással hajtott végre egy kisebb volumenű korszerűsítést, bővítést. 2010-re a még fiatal és korszerű géppark kevésnek bizonyult és újabb gépek beszerzése vált szükségessé. Az igények, a kínálózó üzleti lehetőségek kihasználása, valamint a meglévő és potenciális ügyfelek biztonságos kiszolgálása érdekében, jelentős mértékben meg kellett növelni a mosodai kapacitást. Ezen cél érdekében 2010 elején a vállalkozás élt a lehetőségekkel, és újabb pályázatot adott be és nyert.

A sikeres pályázat révén megvalósult projekt eredményeként megnövekedett a Fehér Hattyú Textiltisztító Szalon kapacitása. Hódságiné Darida Katalin a Fehér Hattyú Textiltisztító Szalon vezetője, tulajdonosa elmondta, hogy a szalon

a textiltisztítás teljes skáláját kínálja. Valószínűleg felsőruha vegytisztítást, ágynemű- és asztalnemű mosást, bőrtisztítást,

bőrfehérítést, szőnyegtisztítást, textilfestést, ruhajavítást és munkaruha bérbeadást. Célfilozófiájuk, hogy minden igényt a legmagasabb színvonalon elégítsenek ki, az ügyfelek legteljesebb megelégedettségére.

Az elmúlt évek tapasztalata azt bizonyítja, hogy a színvonalas szolgáltatás iránt van igény.

A micro- és kisvállalkozások technológiai fejlesztésére Európai Unió támogatást lehetett megpályázni, mely sikeres volt, és támogatást kapott a pályázó Hódlánd Bt. – a Fehér Hattyú Textiltisztító Szalon működtetője – az Európai Regionális Fejlesztési Alapból. A kapacitásbővítő projekt befejeződött, új gépek is várják a megmértetést, és állnak az ügyfelek szolgálatára.



„Mosodai technológia fejlesztése, kapacitás bővítése”
GOP-2.1.1 -1 0/A-2010-0333
Kedvezményezett: HÓDLÁND Bt. Szarvas, Körös u 6/4.



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Túrógombóc

Nem akarom Krúdy Gyula nagy írónkat plagizálni, aki ételekről oly étvágygerjesztően írt, hogy láttuk képzeletünkben, ízét is éreztük, talán még képzeletbeli gyomorrontást is kaptunk – de érdemes ételeinkről megírni azt is, hogy miféle szerepet játszottak családi életünkben, hogyan váltak életmódunk fordulópontjává, ünnepeink díszévé, gyermekkorunk emlékeivé, amit egy életen át őrzünk. A címszó sokatsejtető történetén felül hadd hallásszak elő családi évés-émlékeinkből néhányat, ami azt megérdemli.

Anyám felvidéki német származású volt, szépebbé, így a véreben volt a spórolás. Apám gazdag tisztántúli földbirtokosként kedvesen évődött vele a vajaskenyér megkenését illetően, mivel Anyám vékonyan kente, amúgy szépen Apám ellenben rátromfolt, vastagon, földváriasan. Végülis meggyeztek, de szokásaikon csak ritkán változtattak.

Jómódban éltünk, évente 3-4 disznót is levágtunk, így a spejzből nem hiányzott a házi jellegű szalámi, amiből mi gyerekek bármikor ehettünk. Mégis, ha megkérdeztek mit ennének, mi az egyszerű zsiroskenyérre szavaztunk, kis barátaink kezében ezt látva.

Anyám kedvenc süteménye a „hamis mézes” volt. Kisgyerekkoromban sokszor eltűnődtem a „hamis” kitételén. Mit rejthet magában ez a nem őszinte sütemény Anyám tepsijében? A válasz igencsak egyszerű volt. Mész helyett karamellizált cukor kellett hozzá. Így az íz megközelítő volt.

Az egyetlen étel, ami gyermekkoromtól kezdve mindig viharokat okozott, és ennek készítését talán már abba is kellett volna hagyni – nem babonából írom, ez már sorsszerű volt – a túrógombóc volt. Amikor az étel az asztalra került, a fele mindig ott is maradt, mert mindig történt valami, ami miatt elfogyasztani nem állt módunkban. Az okok között családi viták szerepeltek, légiriadók, és sok másféle, a túrógombóc elfogyasztását akadályozó tényező.

Fiatalasszony koromban nem is igen került fel a családi étlapra, azonban legkisebb fiam szerette. Amikor kiválasztott arája először látogatott meg minket, kért, hogy csináljak túrógombócot.

Azt a túrógombócot ugyan maradéktalanul elfogyasztottuk, de házasságuk másfél év után válással végződött.

Schné Bolla Magdolna

